



БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10 січня 2023 року

Богодухів

№ 1В

Про запровадження на території Богодухівського району Харківської області у період воєнного стану трудової повинності для працездатних осіб та організації виконання ними суспільно корисних робіт

На виконання вимог статті 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами), статей 6, 13, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України від 15 березня 2022 року № 2136- ІХ «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», Порядку залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 753 (зі змінами), листа Харківської обласної військової адміністрації від 29 грудня 2022 року № 01-58/5456 «Щодо організації суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану», а також розглянувши листи Богодухівської міської ради від 06 січня 2023 року № 02-23/140, Валківської міської ради від 06 січня 2023 року № 04-31/63, Золочівської селищної військової адміністрації від 06 січня 2023 року № 02-01-19/5, Краснокутської селищної ради від 06 січня 2023 № 01-10/116, з метою проведення на території Богодухівського району Харківської області робіт, що мають оборонний характер, а також ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, які виникли в період дії воєнного стану чи можуть виникнути та залучення працездатних осіб (у тому числі безробітних) до виконання суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, для задоволення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань, правоохоронних органів і сил цивільного захисту, забезпечення функціонування національної економіки та захисту критичної інфраструктури і не потребують спеціальної професійної підготовки:

1. Запровадити на території Богодухівського району Харківської області трудову повинність для працездатних осіб (у тому числі безробітних) не залучених до роботи в оборонній сфері та захисту критичної інфраструктури і не заброньованих за підприємствами, установами та організаціями на період дії воєнного стану у кількості Богодухівська міська територіальна

грумада – 50 осіб, Валківська міська територіальна групада – 36 осіб, Краснокутська селищна територіальна групада – 2 особи, Золочівська селищна територіальна групада – 50 осіб, та залучити їх до виконання суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного стану відповідно до Переліку, визначеного у додатку до Порядку залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 753 (зі змінами).

2. Затвердити перелік видів суспільно корисних робіт до виконання яких залучаються працездатні особи, в тому числі зареєстровані безробітні на території Богодухівського району у період воєнного стану (додаток 1).

3. Затвердити перелік замовників суспільно корисних робіт на території Богодухівського району, де будуть працювати працездатні особи, в тому числі зареєстровані безробітні у період воєнного стану (додаток 2).

4. Головам Богодухівської міської ради (Володимир БЄЛИЙ), Валківської міської ради (Валерій СКРИПНІЧЕНКО), Краснокутської селищної ради (Ірина КАРАБУТ), начальнику Золочівської селищної військової адміністрації (Віктор КОВАЛЕНКО) та керівникам КП «ГОСПОДАР», КП «Богодухіввода» Богодухівської міської ради, КУ «Місцева служба комунальної власності» Валківської міської ради, КП «Житлово-комунальне господарство» Золочівської селищної ради, відділу освіти Краснокутської селищної ради, у межах відповідних територіальних громад, рекомендувати виконати наступні заходи:

4.1. Укласти з особами залученими до виконання суспільно корисних робіт строкові трудові договори.

4.2. Вести облік працездатних осіб, що залучаються до виконання суспільно корисних робіт, провести їх інструктаж, в тому числі з питань техніки безпеки.

4.3. Забезпечити таких осіб засобами індивідуального захисту та робочим інструментом;

4.4. Забезпечити фінансування суспільно корисних робіт за рахунок коштів замовника суспільно корисних робіт, коштів місцевих бюджетів, або інших джерел не заборонених законодавством. Фінансування суспільно корисних робіт здійснити шляхом спрямування коштів на оплату праці у розмірі мінімальної заробітної плати, встановленої на дату її нарахування, за повністю виконану місячну (годинну) норму праці, встановлену з урахуванням положень Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», сплату єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, оплату перших п'яти днів тимчасової непрацездатності в межах дії строкового трудового договору, оплату проїзду в межах району до місця виконання робіт та у зворотному напрямку осіб, які беруть участь у суспільно корисних роботах.

4.5. Укласти договори з територіальними підрозділами Харківського обласного центру зайнятості щодо фінансування суспільно корисних робіт, що будуть виконуватись зареєстрованими безробітними.

5. Рекомендувати керівникам територіальних підрозділів Харківського обласного центру зайнятості, розташованим на території Богодухівського району:

5.1 спільно з керівниками КП «ГОСПОДАР», КП «Богодухіввода» Богодухівської міської ради, КУ «Місцева служба комунальної власності» Валківської міської ради, КП «Житлово-комунальне господарство» Золочівської селищної ради, відділу освіти Краснокутської селищної ради організувати залучення до виконання суспільно корисних робіт у межах відповідної територіальної громади Богодухівського району зареєстрованих безробітних.

5.2 Забезпечити фінансування суспільно корисних робіт, які будуть виконуватись зареєстрованими безробітними за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття, передбачених для виконання громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру, коштів місцевих бюджетів, підприємств, установ організацій, а також інших джерел не заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Начальник районної
військової адміністрації**



Анатолій РИСЦОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядженням начальника
районної військової адміністрації
від 10.01. 2023 року № 1В

ПЕРЕЛІК

**видів суспільно корисних робіт до виконання яких залучаються
працездатні особи, в тому числі зареєстровані безробітні на території
Богодухівського району у період воєнного стану**

Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об'єктах забезпечення життєдіяльності.

Розбір завалів, розчищення залізничних колій та автомобільних доріг.

Будівництво захисних споруд цивільного захисту, швидкоспоруджуваних захисних споруд цивільного захисту та створення найпростіших укриттів, протизсувних, протиповеневих, протиселевих, протилавинних, протиерозійних та інших інженерних споруд спеціального призначення.

Ремонт і будівництво житлових приміщень.

Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття.

Вантажно-розвантажувальні роботи, що виконуються на залізницях, у портах тощо.

Сільськогосподарські роботи (весняно-польові роботи, збирання врожаю, сінокосіння).

Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, природного та воєнного характеру.

Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій.

Роботи із забезпечення сталого функціонування об'єктів підвищеної безпеки на випадок надзвичайних ситуацій.

Роботи, пов'язані з підтриманням громадського порядку.

Упорядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових споруд.

Заготівля дров для опалювального сезону.

Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих побутових відходів.

**Завідувач сектору з питань
правової роботи апарату
районної військової адміністрації**



Олександр ВАКУЛЕНКО

Додаток 2

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядженням начальника
районної військової адміністрації
від 10.01. 2023 року № 18

ПЕРЕЛІК

**замовників суспільно корисних робіт на території Богодухівського району,
де будуть працювати працездатні особи, в тому числі зареєстровані
безробітні у період воєнного стану**

№ з/п	Назва територіальної громади	Замовники суспільно корисних робіт
1	Богодухівська міська територіальна громада	Комунальне підприємство «ГОСПОДАР» Богодухівської міської ради Комунальне підприємство «Богодухіввода» Богодухівської міської ради
2	Валківська міська територіальна громада	Комунальна установа «Місцева служба комунальної власності» Валківської міської ради
3	Золочівська селищна територіальна громада	Комунальне підприємство «Житлово-комунальне господарство» Золочівської селищної ради
4	Краснокутська селищна територіальна громада	Відділ освіти Краснокутської селищної ради

**Завідувач сектору з питань
правової роботи апарату
районної військової адміністрації**

Олександр ВАКУЛЕНКО